

Отзыв

научного руководителя на работу Тимохиной Елизаветы Игоревны над кандидатской диссертацией на тему «Спелеогенез Внутренней гряды Горного Крыма и его геоморфологическое значение» по специальности 25.00.25 – геоморфология и эволюционная география

Тимохина Елизавета Игоревна, 1985 года рождения, в 2007 году окончила Таврический национальный университет им. В.И. Вернадского, г. Симферополь, по специальности – «география».

В 2011 г. окончила аспирантуру дневной формы обучения на кафедре землеведения и геоморфологии Таврического национального университета им. В.И. Вернадского.

Диссертация выполнена на кафедре землеведения и геоморфологии Таврического национального университета им. В.И. Вернадского и в научно-исследовательском центре «Украинский институт спелеологии и карстологии» при Таврическом национальном университете им. В.И. Вернадского.

Диссертационная работа является результатом научных исследований Тимохиной Е.И. в области идентификации карстового спелеогенеза Внутренней гряды Горного Крыма. В период подготовки диссертации соискатель прошла повышение квалификации по разрабатываемой ею теме гипогенного спелеогенеза по международным программам: «Postgraduate Training on Hypogene Caves» в 2010 г. (Словения) и «Workshop on Hypogene Caves and Postgraduate Training on Hypogene Caves Morphology» в 2011 г. (Польша). О высоком уровне актуальности исследуемой проблемы свидетельствуют доклады на двух всемирных спелеологических конгрессах (2009, США, г. Кервиль; 2013, Чехия, г. Брно) и ряде других международных и региональных конференциях и семинарах. Практическая применимость результатов работы подтверждается получением Тимохиной Е.И. гранта Верховной Рады АРК молодым ученым Крыма за проект «Внедрение гипогенной карстологической концепции в решение практических проблем Предгорного Крыма».

Глубокое изучение отечественной и зарубежной литературы по исследуемой проблеме в совокупности с опытом, полученных в экспедициях по различным карстовым регионам, позволили соискателю обосновать новый подход к поставленной проблеме идентификации карста и его геоморфологической роли в геоморфогенезе крымского Предгорья. Систематическое полевое изучение региона, проводимое соискателем на протяжении всего периода работы над диссертацией, позволяет мне говорить о Тимохиной Е.И. как о сформированном, обладающем высоким уровнем профессиональной и научной подготовки, специалисте-геоморфологе.

Результаты выполненного исследования представляют значительную научную новизну. Они имеют большое значение не только для изучения карста региона, но и для понимания его геоморфологического развития, и решения многих прикладных проблем.

Диссертация Тимохиной Елизаветы Игоревны является завершенным научным исследованием и соответствует требованиям, предъявляемым ВАК РФ к диссертационным работам на соискание ученой степени кандидата географических наук. Диссертация может быть рекомендована к защите по специальности 25.00.25 – Геоморфология и эволюционная география.

Научный руководитель
заведующий кафедры землеведения и
геоморфологии ТНУ им. В.И.
Вернадского, доктор географических
наук, профессор

Б.А. Вахрушев

Контактная информация научного руководителя:

295007, г. Симферополь, ул. Беспалова, д. 10б, кв. 15
тел. +7-978-79-26-538, vakhb@inbox.ru

Наименование и адрес организации:

Таврический национальный университет им. В.И. Вернадского,
295007, г. Симферополь, проспект Вернадского, д. 4
тел. +38 (0652) 54-50-36, rector@crimea.edu

